
ATA DA 01a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021,
(DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:50 (DEZENOVE
HORAS E CINQUENTA MINUTOS), COM A PRESENÇA
INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA- ,
REUNIAO ANTERIOR, A QUAL, APOS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE E
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU,
O 1° SECRETARIO A FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE NÃO HOUVE MATÉRIA. CONCLUÍDO
O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A,
PALAVRA AOS VEREADORES, E, COMO NINGUEM
QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE
PROCEDESSE A CHAMADA DOS SENHORES
VEREADORES, QUE CONSTOU COM A PRESENÇA DE
TODOS VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO PROSSEGUIMENTO, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUECONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
028/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,
"DISPÕE SOBREA AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE
CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO EM DECORRÊNCIA DAS
AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS AO COMBATE AO
ESTADODECALAMIDADE PÚBLICA OCASIONADA PELA, ~
COVID-19 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". NESTE
MUNICíPIO EM 2° DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO.



POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM, ~
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM VOTAÇAO, FOI,
O PROJETO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 029/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE, "MODIFICA A LEI MUNICIPAL N°
3.064, DE 04 DE MARÇO DE 2021 (ALTERADA PELA LEI
3.080/2021), QUE INSTITUI O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA
- REFIS". NESTE MUNICíPIO EM 2° DISCUSSÃO E EM
20 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FOI, O PROJETO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 030/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "DISPÕE SOBRE,
O ESTAGIO DE ESTUDANTES, ESTABELECE VALORES

" ADA BOLSA-AUXILIO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".
NESTE MUNICíPIO EM 20 DISCUSSÃO E EM 20
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO,
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FOI, O PROJETO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS

~ ~ N

COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇAO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
033/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE ACORDO EM
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS E TRANSACIONAR EM
PROCESSOS JUDICIAIS EM QUE O MUNICÍPIO DE, ,
TIMBAUBA/PE FOR INTERESSADO, AUTOR, REU OU
TIVER INTERESSE JURÍDICO NA QUALIDADE DE
ASSISTENTE OU OPONENTE, E DÁ OUTRAS

~ "PROVIDENCIAS". NESTE MUNICIPIO EM UNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS
MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LOS. COLOCADOS EM VOTAÇÃO,
FORAM, OS PARECERES, APROVADOS POR,
UNANIMIDADE. CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORE~ NINGU~M QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA



A PRESENTE REUNIÃO. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.
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L OUVEIA FERREIRA LIMA
1° SECRETÁRIO
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